



习近平向香港新界大埔区住宅楼重大火灾事故遇难人员和殉职的消防员表示哀悼 对遇难者家属和受灾人员表示慰问

要求全力以赴扑灭火灾 努力把火灾伤亡损失降到最低

新华社北京 11 月 26 日电 11 月 26 日下午,香港新界大埔屋邨宏福苑多栋住宅楼发生火灾,造成重大人员伤亡。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视,第一时间了解火灾救援和人员伤亡等情

况,指示中央政府驻香港联络办负责人向香港特区行政长官李家超转达他对遇难人员和殉职的消防员的哀悼、对遇难者家属和受灾人员的慰问,要求中央港澳办、中央政府驻香港联络办支持香港特区政府全力以赴灭火灾,想方设法做好人员搜救、伤员救治、善后安抚等工作,有关部门和地方提供必要援助,努力把火灾伤亡损失降到最低。

香港特区政府已启动应急救援机制,中央政府驻香港联络办成立应急专班,与特区政府密切沟通,全力支持做好救援工作。目前,相关工作正在进行中。

桂林市工会第六次代表大会开幕

李楚韦克轩讲话 卢新华罗试坚出席



▲ 11 月 26 日,桂林市工会第六次代表大会开幕。

记者 李凯 摄

贺,充分肯定桂林市工会第五次代表大会以来全市各级工会工作取得的显著成效和亮点成绩,希望桂林各级工会始终把坚持党的全面领导作为工会工作的最高政治原则和根本保证,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;积极构建工会大研究和大宣传格局,推动党的创新理论走向基层、走进企业、走近职工;深入实施产业工人

队伍建设工程,持续深入开展“桂有技能、产业振兴”劳动和技能竞赛,积极开展“五小”等群众性创新创造活动,努力营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的浓厚氛围,组织动员广大职工当好建设壮美广西主力军;牢固树立以职工为中心的工作导向,健全完善职工维权服务机制,健全以职工代表大会为基本形式的企事业单位民主管理制度,切实履行好维权服务基本职责;

树立大抓基层的鲜明导向,纵深推进工会系统全面从严治党,树牢正确选人用人导向,持续深化工会自身改革和建设。

市领导王列强、赵奇玲、谢立品、蒋育亮、李军、陆波、程学武、周卉、孙环志出席开幕式。市政协副主席、党组副书记,市总工会主席文建中主持开幕式并作工作报告。共青团桂林市委主要负责同志代表人民团体致贺词。

卢新华主持召开市政府常务会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话和重要指示精神、国务院常务会议精神和有关文件精神、自治区有关会议精神,研究贯彻落实措施

本报讯 (记者李云波) 11 月 26 日,市长卢新华主持召开市六届人民政府第 67 次常务会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话和重要指示精神,国务院常务会议和有关文件精神,自治区有关会议精神,研究贯彻落实措施。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在纪念胡耀邦同志诞辰 110 周年座谈会上的重要讲话精神、对全面依法治国工作作出的重要指示精神、对青年汉学家的复信精神,学习胡耀邦同志的崇高精神风范和优良作风,坚定理想信念、铸牢对党忠诚,坚持实事求是、守正创新,注重用改革办法破解发展难题,推动桂林经济社会发展不断取得新成效;持续学习悟透习近平法治思想,进一步提高运用法治思维和法治方式深

化改革、推动发展、维护稳定、应对风险的能力,坚持依法行政、依法决策,持续提升桂林法治政府建设质效;深入贯彻习近平文化思想,坚定历史自信、文化自信,充分发挥桂林文化和科教资源优势,讲好桂林故事,推动汉学研究和对外交流走深走实。

会议强调,要学习贯彻 11 月 14 日国务院常务会议精神、国务院办公厅印发的《关于进一步促进民间投资发展的若干措施》,把“两重”建设摆在桂林“十五五”规划编制的突出位置,加强对政策取向的理解和与国家部委的对接,争取更多项目纳入国家“两重”建设盘子;强化人工智能赋能桂林文旅、桂林制造等重点行业,支持企业扩大特色、高品质消费品供给,积极培育消费

新场景、新业态;深化产教融合、校地合作,紧扣产业创新与战略发展需求,努力培养更多桂林急需紧缺的创新人才,推动教育科技人才一体发展,全力拓展民间投资空间,健全重大项目民间资本参与长效机制,支持民间资本依法依规参与城市基础设施、低空经济等领域项目建设运营;持续优化营商环境,强化用地、资金、能源等要素保障,切实增强民营企业投资信心和发展预期。

会议强调,要贯彻落实 2025 年广

西文化旅游发展大会、全区部分“十五五”专项规划编制工作调度会议、清廉广西建设提质增效工作现场推进会精神,11 月 21 日自治区十四届人民政府第 105 次常务会议精神,牢牢把握“文旅+百业”“百业+文旅”的融合主线,持续推进

会议还研究了其他事项。

2025 桂林米粉产业高质量发展现场推进会召开

本报讯 (记者文新军 实习生陆浩坤) 11 月 25 日,2025 年桂林米粉产业高质量发展现场推进会在花桥荣记桂林米粉产业园举行。市委常委、政法委书记、市米粉专班召集人蒋育亮,市政协副主席、市米粉专班常务副召集人卢全喜出席会议。

会前,与会人员实地考察了李大姐桂林米粉佐(辅)料生产基地、漓江大河古渡桂林米粉研学基地及花桥荣记桂林米粉产业园,深入了解我市米粉全产业链发展进程。蒋育亮在讲话中全面回顾了桂林米粉产业发展成效,充分肯定了花桥荣记等

企业及相关部门的努力。他强调,推动米粉产业高质量发展是促进地方经济转型、传承非遗文化的重要举措,必须深化认识、抢抓机遇、乘势而上、凝聚合力,形成全市“一盘棋”格局。要重点培育龙头企业,做强品牌,树立桂林米粉新形象。要加大技术创新,破解米粉产业发展难题,加

快推进桂林米粉数字化、智能化转型。要规范企业经营,严格落实标准化要求,提升产业规范化和标准化水平。同时,要加大宣传,营造良好发展氛围,要深化米粉产业与桂林文旅的融合发展,为桂林打造世界级旅游城市、谱写中国式现代化桂林篇章贡献米粉产业的坚实力量。

暨中国匹克球城市挑战赛总决赛组织保障工作强调
扎实细致做好各项筹备工作
以赛事经济赋能高质量发展

本报讯 (记者刘健)

11 月 26 日,国家体育总局网球运动管理中心党委书记、主任白喜林,市委书记李楚到桂林国际会展中心和山水公园,实地检查指导 2025 “李宁杯”中国匹克球巡回赛总决赛暨中国匹克球城市挑战赛总决赛组织和服务保障工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于体育工作的重要论述,深刻认识办好赛事的重大意义,扎实细致做好各项服务保障工作,多措并举增强赛事举办综合效应,以赛事经济赋能高质量发展。

2025 “李宁杯”中国匹克球巡回赛总决赛暨中国匹克球城市挑战赛总决赛将于 11 月 27 日至 30 日在我市举行。作为目前国内规格最高、覆盖面最广、参与人数最多的国家级匹克球赛事,本届赛事吸引了 1057 名运动员参赛,其中有 56 名外籍运动员,分别来自美国、法国、西班牙等 17 个国家和地区。

白喜林、李楚先后来到桂林国际会展中心和山水公园,实地察看赛场准备情况,认真听取赛赛安排、设备运行、综合保障等工作汇报,详细了解住宿环境、食品安全、医疗保障等服务细节,对当前各项筹备工作进展给予肯定。

白喜林表示,希望桂林持续优化场馆周边环境和配套设施,创新打造多元化消费场景,构建“吃住行购娱”一站式融合生态,以赛事流量带动文旅消费。继续发挥积极作用,把精彩的匹克球比赛、一流的观赛体验、高标准的赛事服务带给全世界的球迷和球员。

李楚强调,各级各相关部门要全力做好赛事保障工作,统筹做好交通疏导、应急医疗、餐饮住宿、志愿服务等工作,坚决筑牢赛事安全屏障,努力办出一届精彩纷呈的体育盛会。要加强宣传推广力度,持续提升赛事知名度和群众参与度,积极营造“全民关注、全民参与、主客共享”的浓厚氛围。要做好“赛事+经济”融合发展文章,形成以赛事为引领的文旅消费新模式,让赛事经济真正转化为推动高质量发展的强劲动力。

市领导陆波、程学武、杨莎莎、莫一格参加。

广西发布 2025 年企业工资指导线

工资增长基准线为 5%,上线为 9%,下线为 2%

广西云—南国早报讯 (记者黄婧) 11 月 24 日,自治区人力资源社会保障厅发布 2025 年企业工资指导线。2025 年企业工资增长基准线为 5%,上线为 9%,下线为 2%。企业以 2024 年本企业职工平均工资为基数,参考工资指导线安排工资增长。

企业可参考本工资指导线,结合企业生产经营和经济效益状况,通过工资集体协商等民主程序,确定 2025 年职工平均工资增长幅度。企业经济效益增长较快的,职工平均工资可在基准线和上线区间内进行增长;企业生产经营正常、经济效益增长缓慢的,职工平均工资可在下线和基准线区间内进行增长;企业经济效益与上年持平或略有下降的,职工平均工资可按下线安排工资增长;企业因生产经营困难,不能按照工资指导线范围安排职工工资增长的,经与工会或职工代表协商,可低于工资指导线下线(含零增长或负增长)确定工资水平,但其支付给在法定工作时

间内提供了正常劳动的职工工资不得低于当地最低工资标准。

国有企业(含国有独资和国有控股企业)应按照国有企业工资决定机制改革有关规定编制工资总额预算方案,在监管部门核准的工资总额预算内,合理确定本企业工资增长幅度和工资水平。对工资水平偏高、工资增长过快的国有企业,按照国家和自治区国有企业薪酬管理改革有关规定从严控制其工资增长。企业在确定职工工资增长时,应注重提高工资水平偏低的生产一线职工的工资水平,使生产一线职工平均工资增长幅度不低于企业职工平均工资增长幅度。

■ 新闻链接
企业工资指导线,是政府职能部门根据经济发展、居民消费等情况,对年度企业职工工资平均增幅作出的预测,是工资分配宏观调控的主要方式。企业工资指导线适用于广西境内各种经济类型的企业和按照企业方式进行经营性活动的各类机构、团体在岗职工工资分配。

2025 “李宁杯”中国匹克球巡回赛总决赛(CPC-2000)
暨中国匹克球城市挑战赛总决赛(CPC-T2000)
今日开赛